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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка: 72 ст., 9 табл., 64 рис., 10 джерел, 6 додатків. 

Об`єктом бакалаврської роботи є колекція літнього молодіжного одягу 

за мотивами іспанського народного костюма «Сучасна Іспанія», що 

призначена для молоді віком від 20 до 35 років. 

Мета роботи – створити сучасні, актуальні коктейльні молодіжні 

образи, натхнені іспанськими народними костюмами, та перетворити це на 

оригінальне вбрання.  

Актуальність роботи полягає в тому, що іспанський стиль застосовано 

для створення сучасних молодіжних образів за рахунок інтерпретування 

народних костюмів, враховуючи сучасні тенденції у моді та побажання 

пересічних людей. 

В Розділі 1 розкриті історичні аспекти та тенденції розвитку 

іспанського костюму. В Розділі 2 описано процес створення колекції від ідеї 

до реалізації. 

При створенні моделей колекції застосовувався метод аналізу та 

трансформації історичних костюмів Іспанії. Колірна гамма та матеріали були 

обрані на основі історичних зразків національного костюма Іспанії та 

сучасних тенденцій. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: дизайн, проєктування, Іспанія, образ, костюм, 

колекція. 
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ВСТУП 

 

Іспанія – прибережна країна Середземного моря, багата сонцем, 

дивовижними краєвидами і традиціями. Прекрасна архітектура, пристрасне 

фламенко, видовищна корида та яскраве вбрання – все це якнайкраще 

характеризує темпераментних, волелюбних жителів Іспанії.  

В Іспанії немає жодного куточка, схожого на інший. Це стосується 

багатьох питань, наприклад, архітектури, гастрономії та, звичайно, вбрання. 

Іспанська мода пов’язана зі свободою і позитивною енергією, вона 

дуже легка і барвиста, тому не дивно, що її часто вибирають у весняно-літній 

сезон. 

Зараз іспанський костюм одягають, коли цього вимагає випадок, адже 

більшість вважає за краще носити зручний одяг. Але його яскравість, 

елегантність і пристрасність не залишають байдужими, саме тому було 

прийнято рішення осучаснити його. 

Об`єктом бакалаврської роботи є колекція літнього молодіжного одягу 

за мотивами іспанського народного костюма «Сучасна Іспанія», що 

призначена для молоді віком від 20 до 35 років. 

При створенні колекції були проведені дослідження та аналіз джерела 

натхнення, сучасних тенденцій та колекцій, натхненних цією темою. 

Моделі були створені за сучасними модними тенденціями. 

Мета роботи – створити сучасні, коктейльні молодіжні образи з 

мотивами іспанського народного костюма. 

Актуальність роботи полягає в тому, іспанський стиль застосовано, 

щоб надати сучасним образам оригінальності, яскравості, пристрасності та 

вишуканості за рахунок інтерпретування народних костюмів одного з 

найтемпераментніших народів, враховуючи сучасні тенденції та потреби. 

Новизною є переосмислення та використання елементів іспанського 

народного вбрання поряд із актуальними трендами та запитами людей. 

Для досягнення мети були поставлені такі завдання: 
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1. Аналіз історичних зразків костюма, замальовка цікавих елементів; 

2. Дослідження сучасних трендів і побажань пересічних людей; 

3. Створення дошки натхнення; 

4. Створення художнього образу та обрання девізу; 

5. Замальовка та уточнення ескізів; 

6. Розробка проєктної пропозиції колекції молодіжного жіночого одягу за 

мотивами іспанського народного костюма «Сучасна Іспанія»; 

7. Конструкторська робота; 

8. Відшивання макетів. 

Колекція літнього молодіжного одягу за мотивами іспанського 

народного костюма «Сучасна Іспанія» складається з 7 моделей для 

коктейльних вечірок, відвідування закладів для дозвілля, призначених для 

людей віком від 20 до 35 років.  

 Пояснювальна записка складається зі вступу, загально 

дослідницького, проектно-композиційного й конструкторсько-

технологічного розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

Розроблено дизайн колекції літнього молодіжного одягу за мотивами 

іспанського народного костюма «Сучасна Іспанія»». що призначена для 

молоді віком від 20 до 35 років. 

Іспанський, як й інші національні костюми світу,– безцінне джерело 

натхнення. Він дуже багатий різноманітністю форм, силуетів, колірних 

рішень і декора.Після визначення актуальності даної теми була розпочата 

робота над створенням колекції.  

Для досягнення поставленої мети застосовувався метод аналізу та 

трансформації історичних зразків костюмів Іспанії, щобстворити сучасні, 

оригінальні, яскраві, коктейльні образи. Джерелом натхнення стали саме 

сукні танцівниць фламенко для жіночих образів  та вбрання матадорів – для 

чоловічих. Завдяки проведеному аналізу було виявлено основні модні 

тенденції та ставлення молоді до них згідно з її потребами. На основі цих 

даних відбулась робота з дизайн-проєктування моделей одягу. 

Під час роботи були досліджені конструктивні особливості костюмів 

для танцівниць Фламенко й тореадорів, їх форма, колірна гамма, декор. Ці 

ознаки були використані при проєктуванні колекції одягу. 

У роботі проаналізовано стилізацію образа під обраний модний 

типаж,обґрунтовано вибір матеріалів і кольорів для виготовлення моделей 

колекції, розроблено різні види принтів і вишивки. 

На основі аналітичних досліджень було визначено образні рішення 

костюма та створено ескізний проєкт колекції, який складається з семи 

моделей, кожна з яких має детальний опис. Також було розроблено схеми 

конструктивного моделювання, та створено лекала для двох моделей, а для 

виразнішого сприйняття було виготовлено їх макети.  
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